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2018-2019 Eğitim-Öğretim Yılı 1. Dönem

Bilişim Teknolojileri ve Yazılım Dersi 6. Sınıflar Günlük Planı


	Dersin Adı
	Bilişim Teknolojileri ve Yazılım

	Sınıf
	6. Sınıflar

	Ünite Adı
	ÜNİTE 2: Scratch 2.0 İle Kodlama

	Konu
	Windows 8 İşletim Sistemi

	Süre
	40 Dakika + 40 Dakika ( 22 – 26 Ekim )

	Kazanımlar
	· Scratch 2.0 Bilgisayarına kurar.
· Bir problemin çözümü için gereken işlemeleri adımlar.
· Basit bir algoritma oluşturur.



	Ünite Kavramları ve Sembolleri / Davranış Örüntüsü
	Scratch 2,0 Kodlama, Etkileşimli Tahta

	Güvenlik Önlemleri (Varsa)
	Öğrencilere teneffüs aralarında etkileşimli tahta çevresinde dikkatli olmaları gerektiği, elektrik bağlantıları ile oynanmaması gerektiği belirtilir.


	Öğretme – Öğrenme Yöntem ve Teknikleri
	Anlatım, soru-cevap, tartışma

	Kullanılan Eğitim Tek, Araç – Gereçler ve Kaynakça
	Etkileşimli Tahta, İnternet, USB Bellekler, Windows, Google Uygulamaları

	Öğretme – Öğrenme Etkinlikleri

	• Dikkat çekme

• Güdüleme
• Gözden geçirme
• Derse geçiş
• Bireysel öğrenme etkinlikleri
• Grupla öğrenme etkinlikleri
• Özet
	
https://sendekodla.com/category/scratch2/scratch_kurulum/ linkinde bulunan talimatlara göre evdeki bilgisayarlarına Scratch 2.0 ın kurulumu gerçekleştirmeleri için gerekli adımlar anlatılır.


Günlük hayattan karşılaşılan problemler ile ilgili çözüm yolları arama yöntemleri tartışılır. Öğrencilerin fikirleri alınır. Karşılaşılan güçlüklerin belli plan çerçevesinde çözüme kavuşturulduğu ve bu yöntemlerin kağıda dökülerek elde edilen yolların kendi içerisinde algoritmalarının oluştuğu gözlemlenir. Bir makarna yapmak için işlem adımları tartışılır ve adımlanarak çözüm yolu bulunur.

 

	Ölçme - Değerlendirme

	• Bireysel öğrenme etkinliklerine göre ölçme – değerlendirme
• Grupla öğrenme etkinliklerine göre ölçme ve değerlendirme
	Öz değerlendirme ölçütleri

· Karşılaşılan problemlerin çözümü için algoritma oluşturabilirim.
· Scratch 2.0 ı bilgisayarıma kurabilirim.



	Planın Uygulanmasına İlişkin Açıklamalar
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         Planın uyulmasında herhangi bir sıkıntı yaşanmamıştır.

[image: image1]  Planı uygularken yaşanılan aksaklıklar.
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